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令和３年度 第１回神戸町総合教育会議会議録（要旨） 

 

１ 日  時  令和４年１月13日（木）午後１時26分から午後２時20分 

 

２ 場  所  神戸町役場南庁舎 ２階第３会議室 

 

３ 出 席 者  

（１）構成員  町長             谷 村 成 基 

        教育長            宇 野 秀 宣 

        教育委員（教育長職務代理者） 竹 中 照 真 

        教育委員           竹 中 元 子 

        教育委員           北 村   守 

        教育委員           今 津 昭 雄 

 

（２）説明のために出席した者          

        教育部長兼生涯学習課長    河 出 真 志 

        教育部教育課長        馬 淵 勝 弘 

 

（３）オブザーバー               

        副町長            藤 井 弘 之 

 

４ 欠席委員  なし 

 

５ 傍 聴 者  なし 

 

６ 協議事項 

  （１）教育に関する施策について 

     ・新年度事業、予算について 

 

  （２）その他 

    (1)新型コロナウイルス感染症対策について 

    (2)成人式の新名称について 
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午後１時26分 開会  

  開会 

○河出教育部長兼生涯学習課長 それでは、皆さんおそろいになりましたので、ただいま

から令和３年度神戸町総合教育会議を始めさせていただきます。 

 なお、本日の傍聴の申し出はございません。 

 それでは、開会に当たり、町長が御挨拶を申し上げます。 

○谷村町長 皆さん、こんにちは。 

 新しい年を迎えまして、はや１月も半ばを過ぎているところでございますが、改めて

本年もどうぞよろしくお願いを申し上げたいと思います。 

 今日は、令和３年度神戸町総合教育会議を開催させていただきました。委員の皆様方

には大変お忙しい中、御出席を賜りまして、誠にありがとうございます。 

 また、平素より当町の教育行政の全般にわたりまして格別なるお力添えを賜っており

ますことを重ねてお礼を申し上げる次第でございます。 

 さて、御承知のとおり、昨年末から猛威を振るっております新型コロナウイルス感染

症はいまだに終息をせずということで、町内の小・中学校におきましても、学校行事や、

またイベントなどは中止や規模を縮小するということが多く、昨年度に引き続きまして、

令和３年度も大変厳しい年でございました。 

 また、現在では、新たな変異株、オミクロン株によります感染が世界各国で拡大をし

ておりまして、国内でも今はすごく増加傾向にあるという状況でございまして、もう完

全に第６波に入ったなという状況でございます。 

 こうした状況の中、学校では先週の７日から３学期がスタートをしました。また、９

日には予定どおり成人式を開催することができました。 

 引き続き、基本的な感染対策をしっかりと講じながら今後の動向に注意をし、学校行

事やイベントなどにつきましては検討していきたいと考えております。 

 さて、令和３年度に実施をしてきました教育関係の事業につきまして、少し触れさせ

ていただきます。 

 まず学校ＩＣＴ教育では、児童・生徒１人１台端末の整備をはじめ、電子黒板システ

ムや電子教材等を有効活用して積極的に環境整備を進めております。 

 今後におきましても、学習保障のためのウェブ授業をはじめ、子供たちの学びが深ま

る質の高い授業の展開のために、今後も教育環境の一層の充実を図ってまいりたいと考

えております。 

 一方、新型コロナウイルス感染拡大に伴う町独自の緊急の対策事業として、小・中学

校や中央公民館などの公共施設におけるトイレの手洗い場につきましては、利用者が安

心をして使用できるよう自動水栓化を実施し、衛生環境を整えることができたところで

ございます。 

 また、文化遺産の保護・継承の分野では、県の重要無形民俗文化財の指定がされてお

ります神戸山王まつりを後世に正しく継承をしていくため、国の支援を活用した文化遺

産活用推進事業を４か年の継続事業としておりましたが、既に御報告をいたしておりま
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すとおり、昨年と同様、祭礼の中止によりまして５か年の継続事業として延長をしてお

ります。 

 この後、宇野教育長から、現在、取りまとめ中ではございますが、令和４年度の主要

事業につきまして説明を申し上げたいと思います。 

 委員の皆様方からは忌憚のない御意見、お考えをお聞きしながら、可能なものにつき

ましては新年度予算に反映をしていきたいと、こんなことを考えております。 

 今後とも、教育委員会と町と連携協力をしまして、第５次総合計画で教育全体の目標

として掲げられております「豊かな心と創造性を育むまちづくり」の具現化に向けまし

て町政を進めてまいりたいと考えております。 

 それでは、本日の会議、よろしくお願いを申し上げたいと思います。ありがとうござ

いました。 

○河出教育部長兼生涯学習課長 それでは、これより先の進行は、神戸町総合教育会議運

営規則第２条の規定によりまして町長が議長となることとなっておりますので、町長に

お願いをいたします。 

 また、同規定第６条によりまして、この会議の次第を会議録に記載し、町のホームペ

ージで公表することとなっておりますので。御了承願いをいたします。 

 それでは、町長、お願いをいたします。 

○谷村町長 それでは、議長を務めさせていただきますので、よろしくお願いをしたいと

思います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（１）教育に関する施策について 

○谷村町長 お手元のレジュメでございますが、協議事項の１の(1)について、教育に関

する施策についての新年度事業、予算について、宇野教育長のほうから説明を願いたい

と思います。 

○宇野教育長 それでは、教育委員会の新年度予算案について、主なものについて御説明

を申し上げます。 

 資料ナンバー１、資料の１を御覧いただきたいと思います。 

〔資料により説明〕 

 

主な説明事業 

 ① 学校ＩＣＴ教育環境整備事業 

 ② 南平野小学校北舎外壁等改修工事 

 ③ 給食用食器更新事業 

 ④ 多子（第３子以降）世帯給食費助成事業 

 ⑤ 文化遺産活用推進事業 

 ⑥ 下宮地区公民館下水道接続事業 

 ⑦ 下宮テニスコート修繕事業 

 ⑧ ごうどスポレクＤＡＹ２０２２開催事業 
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 ⑨ 公共施設予約システム事業 

 ⑩ 中央公民館照明器具ＬＥＤ改修工事 

 ⑪ 照明器具改修工事（図書館） 

 ⑫ 児童書・一般書の図書購入事業 

 

 以上、簡単ですけれども、新年度の教育委員会関係の予算案の主なものについて御説

明を申し上げました。以上でございます。 

 

○谷村町長 はい、ありがとうございました。 

 ただいまの説明につきまして、何か御意見や御質問等ございましたらお願いをしたい

と思います。 

〔質疑・意見及び説明等省略〕 

 

○谷村町長 そのほかはよろしいですか。 

〔挙手する者なし〕 

 ありがとうございました。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（２）その他 

○谷村町長 それでは、大きい２番のその他でございますが、(1)番、新型コロナウイル

ス感染症対策について説明を願いたいと思います。 

○河出教育部長兼生涯学習課長  

〔資料により説明〕 

 

 以上が、令和３年度の教育委員会に関連いたしますコロナの対策事業でございます。 

 

○谷村町長 ありがとうございました。 

 ただいまの説明につきまして、同様に御意見・御質問等ございましたらお願いをした

いと思います。 

 よろしいでしょうか。 

〔挙手する者なし〕 

 それでは、次の(2)番の成人式の新名称について、同じく説明を願います。 

 

○河出教育部長兼生涯学習課長 それでは、成人式の新名称についてです。 

〔口頭により説明〕 

  ・成人式新名称「飛翔 二十歳を祝う会」に決定 

 

○谷村町長 ありがとうございました。 

 何か御意見はございますか。 
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〔挙手する者なし〕 

 それでは、その他で、どの分野でも結構でございますので、委員の皆様から御意見が

ございましたらお願いしたいと思います。 

 

○河出教育部長兼生涯学習課長 すみません、１点、事務局のほうからちょっとお願いし

ます。 

〔口頭により説明〕 

  ・西座倉スポーツ公園野球場及びテニスコートの廃止について 

 

○谷村町長 何か、今の報告で御質問等ございましたら。 

〔挙手する者なし〕 

 

 その他で、どの分野でも結構でございますので、委員の皆様から御意見がございまし

たらお願いしたいと思います。 

〔質疑・意見及び説明等省略〕 

 

 そのほかはよろしいでしょうか。 

〔挙手する者なし〕 

 それでは、これで協議を終了いたします。 

 事務局のほう、お願いをいたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○河出教育部長兼生涯学習課長 ありがとうございました。 

 以上をもちまして、令和３年度の神戸町総合教育会議を閉会いたします。ありがとう

ございました。 

午後２時20分 閉会  


